
Bogotá D.C., JULIO 12 DE 2016
PODER ESPECIAL
LUZ MARINA, Mujer, de nacionalidad colombiana, mayor de edad, residente en Bogotá, D.C., con cédula de ciudadanía número 789456 de Bogotá, D.C. de estado civil Soltera Sin Unión Marital De Hecho, por medio del presente escrito, confiero PODER ESPECIAL, AMPLIO y SUFICIENTE a CLAUDIA PATRICIA, con cédula de ciudadanía número 123456 de Bogotá, D.C.; para que en mi nombre y representación firme escritura de COMPRAVENTA sobre el siguiente  inmueble de propiedad del suscrito poderdante: APARTAMENTO 401 INTERIOR 2 QUE HACE PARTE DEL CONJUNO RESIDENCIAL LA FELICIDAD - PROPIEDAD HORIZONTAL, UBICADO EN LA CARRERA 78J No. 50-25, DE LA CIUDAD DE BOGOTA, Inmueble con la Matrícula Inmobiliaria número 50S-123456 y Cédula Catastral nùmero 78J BIS 50, cuyos linderos y demás especificaciones se encuentran contenidos en la escritura pública de Tradición número un mil novecientos setenta y dos (1.972) de Fecha marzo 28 de 1978, otorgada en la Notaria 19 de Bogotá, D.C., debidamente la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Bogotá, D.C., zona Sur.
LA PARTE APODERADA queda facultada para firmar en mi nombre la respectiva Escritura Pública de compra-venta, realizar Acta de Comparecencia en caso de requerirse; recibir el dinero producto del negocio, así como también para recibir, desistir, sustituir, transigir, aclarar, adicionar, modificar o ratificar la escirtura en mención; para realizar todos los trámites ante cualquier entidad Estatal que tenga relación con el inmueble objeto de la compra-venta y efectuar todos los actos necesarios para el cumplimiento del mandato otorgado.
Adicionalmente, respecto a la Afectación a Vivienda Familiar, LA PARTE APODERADA queda facultada para que en mi nombre no  Afecte a Vivienda Familiar, el inmueble objeto de la compra.
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