DEMANDA DE DIVORCIO DE MATRIMONIO CIVIL POR MUTUO ACUERDO POR JUZGADO.

Señor:

JUEZ DE FAMILIA DEL CIRCUITO JUDICIAL DE BOGOTÁ D.C. (REPARTO). E.              S.                          D.
 
REF: DEMANDA DE DIVORCIO DE MATRIMONIO CIVIL POR MUTUO ACUERDO. DEMNADANTE:

DEMANDADO: Respetado Juez.,

GLORIA HELENA CARBONELL, abogado titulado y en ejercicio, identificado como aparece al final al pie de mi correspondiente firma, actuando conforme al poder conferido por…   mayor de edad, identificada con CC No… expedida en… y… mayor de edad, identificado con CC No… expedida en… presento ante su Despacho Demanda de Divorcio y cesación de los efectos civiles  de Matrimonio Canónico por Mutuo Consentimiento, para cuyos efectos expongo los siguientes:

 
H   E  C   H   O   S
 
Primero: …. Y….   contrajeron matrimonio el día….    en…   de la ciudad de…, el cual se encuentra inscrito ante la Registraduría Nacional del Estado Civil, indicativo serial No….

 
Segundo: Por el hecho del matrimonio surgió entre los cónyuges la respectiva sociedad conyugal, sociedad que se encuentra vigente.

 
Tercero:  Durante  la  relación  matrimonial  no  se  procrearon  hijos,  ni  la  cónyuge  se encuentra actualmente embarazada.

 
Cuarto:    Los esposos en forma libre y espontánea, encontrándose en su entero y cabal juicio y según lo preceptuado en la legislación vigente, han decidido solicitar por mutuo acuerdo el divorcio para que se declare la cesación de los efectos civiles del matrimonio católico que contrajeron.

 
Quinto:  Los  cónyuges me han concedido poder y han manifestado en el mismo   los acuerdos pertinentes.

 

De conformidad con los hechos expuestos, formulo a usted señor Juez, las siguientes

 

 

 
P   R  E   T    E   N   S  I  O   N  E   S
 
Primera: Decretar el Divorcio por Mutuo Consentimiento y la Cesación    de los Efectos

Civiles del Matrimonio Católico de… Y…

 
Segunda: Declarar disuelta la sociedad conyugal surgida por el hecho del matrimonio y ordenar su liquidación por los medios de ley.

 
Tercera: Dar por terminada la vida en común de los esposos… y…,  disponiendo  que en consecuencia tendrán residencias y domicilios separados a su elección.

 
Cuarta: Admitir que en adelante cada uno de los ex-cónyuges atenderá  a su subsistencia en forma independiente y con sus propios recursos.

 
Quinta: Ordenar la expedición de copias de la sentencia y disponer la inscripción de la misma en los respectivos folios del registro civil.

 

DERECHO
Artículo 42 de la C.N.; Ley 25 de l.992; Decretos 2272 y 2282 de l.989; Artículo 27 de la ley446 de 1.999 y 649  y ss. Del Código de Procedimiento Civil.

 
P   R  U   E   B  A   S
 Sírvase señora Juez, tener como tal y dar pleno valor a la copia del folio del registro civil del matrimonio católico realizada en el Indicativo Serial número… de la Registradora Nacional del Estado Civil de…
PROCESO Y COMPETENCIA
 

Désele a esta demanda el trámite del Proceso de Jurisdicción Voluntaria como lo ordena el artículo 27 de la Ley 446 de 1.998.Por la naturaleza del asunto y el domicilio común de las partes es Usted competente señor Juez para conocer de este proceso.
A   N   E   X  O   S
 

Anexo a esta demanda el documento aportado como prueba, copia simple de la demanda para el archivo del Juzgado y el poder debidamente conferido.

 
N  O   T  I   F  I   C   A  C   I  O   N  E  S.
 
La señora: … en… (Dirección) El señor: .. En… (Dirección)

 

Del señor Juez, atentamente.

 
GLORIA HELENA CARBONELL.

C.C. No——————y T.P. ——————-
